
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА 

ПО АНКЕТЕ «ОРГАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ПГГПУ» 

С 12 по 22 февраля 2024 года Отделом мониторинга и контроля качества 

образования УМУ было проведено анкетирование преподавателей об оценке 

организации образовательного процесса.  

Цель анкетирования – оценивание условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса.  

В анкетировании приняло участие 236 преподавателей ПГГПУ. В том числе 

80% штатных сотрудников, 12% внешних совместителей, 5% внутренних 

совместителей, 3% работающих на условиях гражданско-правового характера. 

 

Направления подготовки, на которых преподают преподаватели, принявшие 

участие в опросе: 

Бакалавриат: 

 



 Магистратура: 

 

59% респондентов имеют опыт практической работы в ВУЗе более 10 лет, 15% – 

от 3 до 10 лет, 14% – до 1 года и 12% – от 1 до 3 лет.  

 

 

Публикации в научных рецензируемых изданиях за последние 5 лет имеют 

182 человека, что составило 77%.  

 

Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 
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83% преподавателей ответили, что им всегда доступна необходимая 

информация, касающаяся образовательного процесса, 12% – не всегда  доступна. 

 
Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 

 

 

86% преподавателей в целом удовлетворяет качество аудиторий, 

помещений кафедр, учебных лабораторий, 11% – удовлетворяет не в полной мере. 

 
Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 
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77% преподавателей  удовлетворены состоянием материально-технической 

базы Университета, в части учебного оборудования, 18% – удовлетворены не 

полностью. 

 
Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 

 

 

Полностью и в большей степени удовлетворены наполненностью фондов 

Фундаментальной библиотеки 78%, не удовлетворены в полной мере – 11%, не 

пользуются библиотечными фондами – 8%. 

 
Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 
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87% удовлетворены организацией труда как преподавателя, 9% не 

удовлетворены в полной мере. 

 
Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 

 

 

Удовлетворены организацией образовательного процесса (расписанием 

занятий, своевременным оповещением студентов о замене преподавателей и пр.) 

92% преподавателей, 6% - удовлетворены не полной мере. 

 
Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 
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В целом, качество и условия организации образовательного процесса в 

Университете 90% преподавателей оценивают как «хорошо» и «отлично», оценку 

«удовлетворительно» поставили 5% преподавателей. 

 

Изменения за три учебных года по данному вопросу отражены на графике: 

 

По результатам анкетирования можно сказать о положительной оценке 

преподавателями ПГГПУ условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса в Университете. Также преподаватели, в целом, 

удовлетворены состоянием аудиторий, чуть ниже степень удовлетворенности 

материально-технической базой.  
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